



В Челябинской области в ходе расследования уголовного дела работодателем выплачена задолженность по заработной плате в сумме более 44 млн рублей

5 октября 2016 года на региональных сайтах размещена информация о фактах невыплаты заработной платы рабочим ООО «Бакальское рудоуправление» (Саткинский район). Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, руководством предприятия с июня по сентябрь 2016 года не выплачивалась заработная плата 1 тысячи 100 рабочим. Просроченная задолженность по заработной плате составляла более 20 миллионов рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий по установлению обстоятельств происшедшего, причастных к преступлению должностных лиц. В рамках расследования уголовного дела работодателем произведено полное погашение просроченной и текущей задолженности по заработной плате перед рабочими предприятия на сумму более 44 млн рублей. В ходе расследования уголовного дела следователем будут изучены обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1075991>